

Strongcast Pty Ltd

Best Practice Certification Pty Ltd has assessed the above company as complying with the following management system standard requirements at the address shown.

> Standard: ISO 14001:2015 Environmental Management System Requirements

Scope of Certification: Provision of design, manufacture, distribution, and supply of ancillary water

meter components in Australasia, including consultation and turnkey services.

Head Office Address: Unit 17/1440 New Cleveland Road, Chandler, 4155, QLD

Initial Certification Date: 18/07/2019

> Issue Date: **Expiry Date: Certificate Number:** 01/07/2022 17/07/2025* 99152334453E

Additional Sites & Activities: See Certificate Schedule # 99152334453E

Additional Registered Entities Covered By Strongcast NZ LP This Certification: Strongcast Limited

Strongcast Innovations Pty Ltd

CERTIFICATION APPROVED:

Kobi Simmat **Managing Director**

Best Practice Certification Pty Ltd

Office A3 1-3 Rodborough Rd Frenchs Forest NSW 2086 Australia



WWW.JAS-ANZ.ORG/REGISTER



1300 402 602

https://bestpracticecertification.com.au

* Subject to regular surveillance assessments



Strongcast Pty Ltd

Standard: ISO 14001:2015 Environmental Management System Requirements

Schedule of Locations for # 99152334453E

Additional Sites & Activities: 130 St Georges Bay Road Parnell, Auckland, 1052 New Zealand

7 John Glenn Avenue, Rosedale, Albany, 0632 New Zealand



a» Office A3

1-3 Rodborough Rd Frenchs Forest NSW 2086

Australia

p» 1300 402 602

w» https://bestpracticecertification.com.au